



## **В следственном управлении СК России по ЯНАО состоялось торжественное мероприятие, посвященное 7-й годовщине со Дня образования Следственного комитета Российской Федерации**

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу торжественно отметили 7-летие образования Следственного комитета Российской Федерации.

Мероприятие прошло в теплой дружественной обстановке. Вместе с руководителями общественных организаций, действующих при следственном управлении, А. В. Фуминим - председателем Совета ветеранов и А.В. Дробининым - председателем Общественного совета, на праздник пришли кадеты 9 класса МБОУ СОШ №4 в сопровождении классного руководителя и дети сотрудников следственного управления.

Открыв мероприятие, руководитель следственного управления Андрей Николаевич Егоров поблагодарил всех подчиненных за добросовестное исполнение своих обязанностей в ушедшем году и выразил надежду, что наступивший 2018 год будет успешным и плодотворным для всего следственного управления.

По доброй традиции в праздничный день руководитель управления наградил сотрудников, особо отличившихся при исполнении служебного долга. Благодарностью Председателя Следственного комитета Российской Федерации награжден старший следователь следственного отдела по г.Лабытнанги А.Н. Менщиков. Шести сотрудникам вручены благодарности руководителя следственного управления. Кроме ведомственных наград именинники получили благодарности от гостей праздника. Администрация средней школы №4 отметила следователей-криминалистов отдела криминалистики за воспитательную работу с учащимися кадетского класса, и выразила им признательность за участие в жизни школы.

Организаторы мероприятия приурочили к торжественному мероприятию вручение дипломов Председателя Следственного комитета РФ победителям детского конкурса рисунков, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией.

Завершилось торжественное заседание вручением сертификатов группе следователей, совершившей накануне праздника 13 января восхождение на гору Яр-Кеу. Свидетельство о взятии высоты в суровых ямальских условиях Полярного Севера вручил В.В. Вакула -



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ямало-Ненецкому автономному округу

---

начальник отдела внутреннего и въездного туризма ГБУ ЯНАО «Ямалтур».

Главным итогом праздничного мероприятия, по общему мнению его участников, решено считать отличное настроение, дружескую атмосферу в коллективе и желание покорять новые вершины в прямом и профессиональном смысле.

15 Января 2018

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1195707>